

お詫びと訂正

『2021年度 獨協医科大学 医学部』において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：令和2年度 英語（108p, 110p）

○大問1. 問3 20. ○大問3. (3) ○大問4. (7) (9)

[解答のみ訂正]

誤 ②	誤 ③⑧	誤 ②	誤 ②
		(7)	(9)
↓	↓	↓	↓
正 ③	正 ③⑤	正 ③	正 ③

●訂正内容：令和2年度 化学（124p）

○大問5. 問1 (2)

[解答]

誤 ① → 正 ⑥

[解説]（大問5問1の6行目以降の解説を以下の通り訂正）

また、100塩基対中AT塩基対58、GC塩基対42なので、
水素結合の総数は、 $58 \times 2 + 42 \times 3 = 242$

●訂正内容：令和2年度 生物（125p、126p）

○大問1. 問6

[解答のみ訂正]

誤 ① → 正 ③

○大問5. 問10、問11→解答削除